

Šta je novo za najnoviji kanal usluge Webex Meetings – 44.9

20. avgust, 2024.

Sadržaj

Otvori greške	3
Rešene greške	3
Alatka za pretragu grešaka	3

Otvori greške

Pogledajte ovu tabelu za otvorene i rešene greške pronađene kupca za najnovije verzije Cisco Webex Meetings Suite. Rešene liste bagova počinju sa najnovijim ažuriranjem.

Broj greške	Stepen značaja	Oblast proizvoda na koje to utiče	Opis
CSCvh90269	3	Webex Meetings	Funkcija "Učini ekran praznim" ne funkcioniše na Windows 10 uređajima ako je omogućena kontrola korisničkog naloga.
CSCvi72293	3	Webex Meetings (Mac)	Ako je Facebook nalog korisnika zaključan, on ne može da strimuje Webex sastanke putem usluge Facebook Live.
CSCvh63085	3	Webex Webinars (Windows)	Tokom vebinara, kada izlagač deli ekran, učesnici mogu da vide obaveštenja za čascanje koja se pojavljuju izlagaču.

Rešene greške

Broj greške	Stepen značaja	Oblast proizvoda na koje to utiče	Opis
CSCwm08689	3	Webex Meetings (Mac)	Rešen je problem sa padom do kojeg je došlo kada avatar nije u potpunosti preuzet.
	3	Webex Meetings (Mac)	Rešen je problem sa padom do kojeg je došlo prilikom pridruživanja sa RTL jezikom (arapski).
	3	Webex Meetings (Windows i Mac)	NDI feed se ne emituje kada je kamera TP uređaja isključena, a zatim ponovo uključena.

Alatka za pretragu grešaka

Izveštavamo o otvorenim i rešenim greškama pronađenim kupcima od 1 do 3. Detalje o navedenim greškama možete pronaći i pretražiti druge greške pomoću Cisco alatke za pretragu grešaka. Više informacija o korišćenju pretrage grešaka potražite u pomoći za alatku [za pretragu grešaka](#).

Cisco ima više od 200 kancelarija širom sveta. Adrese i brojevi telefona navedeni su na veb-lokaciji kompanije Cisco www.cisco.com/go/offices.

Dokumentacija podešena za ovaj proizvod teži da koristi prinudni jezik. U svrhe ovog skupa dokumentacije, bez prigovora se definiše kao jezik koji ne podrazumeva diskriminaciju na osnovu starosti, nesabilnosti, roda, rasnog identiteta, nacionalnog identiteta, seksualne orijentacije, socioekonomnog statusa i međuseekcionalnosti. Izuzeci mogu biti prisutni u dokumentaciji zbog jezika koji je hardkodovan u korisničkim interfejsima softvera proizvoda, jezika koji se koristi na osnovu dokumentacije o standardima ili jezika koji koristi referentni proizvod treće strane.

Kompanija Cisco i Logo Cisco su žigovi ili registrovani žigovi kompanije Cisco i/ili njenih povezanih lica u SAD zemljama i drugim zemljama. Da biste videli listu zaštitnih znakova kompanije Cisco, pristupite ovoj URL: <https://www.cisco.com/c/en/us/about/legal/trademarks.html>. Žigovi trećih strana koji se pominju su svojina odgovarajućih vlasnika. Korišćenje reči "partner" ne podrazumeva partnerski odnos između kompanije Cisco i bilo koje druge kompanije. (1721R)

S.
S,
er